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1 [−π, π)で
f (x) = ax2 + bx (1)

となる関数のフーリエ級数を次の手順で求めよ。ただし a , 0, b , 0とする。解答だけでなく、計算手順も示すこ
と。(15点)

(i) f1 (x) = x2のフーリエ級数を求めよ。

(ii) f1 (x) = xのフーリエ級数を求めよ。

(iii) f (x) = a f1 (x) + b f2 (x)としてフーリエ級数を求めよ。

2非同次 2階常微分方程式
2 f ′′ (x) − 7 f ′′ (x) + 6 f (x) = cos 2x (2)

を以下の問いに従って、フーリエ級数を用いて解け。解答だけでなく、計算手順も示すこと。(15点)

(i) 微分方程式 (2)の特殊解を、フーリエ級数を用いて求めよ。

(ii) 微分方程式 (2)の右辺を 0で置き換えて得られる、同次 2階常微分方程式の一般解を求めよ。ただし解に含ま
れる定数は c1, c2, . . .,などと小文字の cを用いてよい。

(iii) 微分方程式 (2)の一般解を求めよ。

3次の二つの非同次 2階常微分方程式の特殊解を、フーリエ変換を用いて求めよ。解答だけでなく、計算手順も示
すこと。フーリエ変換表は別途添付の通り。(20点)

(i) f ′′ (x) − 5 f ′ (x) − 6 f (x) = 2δ (t)

(ii) f ′′ (x) + f ′ (x) − 2 f (x) = 3eiω0 x
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